

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

„АПК Докучаєвські чорноземи Карлівщини ”

39531, Полтавська область, Карлівський р-н, с.Федорівка, вул.Б-Хмельницького,буд.3
ЄДРПОУ 38459676 Р/р № UA67305299000026007041202711 МФО 305299

ПАТ КБ «Приватбанк»

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування в аспірантурі Полтавського державного аграрного університету

ОНП «Менеджмент» третього освітньо-наукового ступеня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, розроблена робочою групою Полтавського державного аграрного університету, включає всі необхідні складові та у повній мірі відповідає сучасним вимогам, відображає тенденції розвитку спеціальності та ринку праці.

В зазначеній освітньо-науковій програмі «Менеджмент» головну увагу привернуто досягненню цілей, від яких залежить якісна підготовка здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування. Програмою, що рецензується заявлено використання в навчальному процесі достатнього спектру сучасних освітніх технологій.

Унікальність рецензованої ОНП «Менеджмент» полягає у тому, що для здобувачів створені можливості для опанування фундаментальних та сучасних знань з менеджменту, здобуття фахових управлінських навичок; формування індивідуальної освітньої траєкторії, залежно від специфіки індивідуального наукового дослідження. Освітньою програмою передбачена широка участь здобувачів у програмах академічної мобільності, міжнародних проєктах; визнання отриманих результатів навчання, здобутих у інформальній, неформальній освіті; вільний вибір тем дисертацій та вибіркового дисциплін; створення умов для апробації отриманих здобувачами результатів наукового дослідження. Перевагою ОНП є також залученість керівників різних рівнів до її обговорення та удосконалення.

У програмі узагальнені особливості викладання та оцінювання; перелік компонент освітньої складової освітньо-наукової програми; описи обов'язкових дисциплін, умови реалізації освітньо-наукової програми в частині особливості атестації здобувачів вищої освіти; передбачені дисципліни за вибором здобувачів вищої освіти. Освітні компоненти, які включені до освітньо-наукової програми становлять логічну, взаємопов'язану систему.

Акцент в освітній програмі зроблено на здобутті навичок, знань та вмінь з менеджменту, який передбачає організаційно-управлінську, аналітичну, наукову, педагогічну, безпекову діяльність щодо теоретичної та практичної сфери менеджменту, з урахуванням наукової мобільності, галузевих (особливо, агропродовольчих) та регіональних потреб.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Менеджмент» є збалансованою та логічною за змістом, відповідає сучасним вимогам і рекомендується для підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» в Полтавському державному аграрному університеті.

Директор ТОВ «АПК Докучаєвські
чорноземи Карлівщини»



Марина КОБЧЕНКО